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51.ª SESSÃO 

37.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 51/2019 – Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezenove (29/10/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara 

Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Primeira Sessão e 

Trigésima Oitava Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente o 

Vereador Dorival Caetani. Sob a Presidência do Vereador Antônio A.M. Filho, iniciou-se a 

presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Lucas 13, Versículo 18-21), realizado pela 

vereadora Isabel Lourenço Oliveira. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes 

matérias: Ata n. 50/2019, foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; Oficio n.º 

075/2019. AUTORIA:  Poder Executivo e Secretaria de Ass. Social. Solicitando Liberação de 

Ônibus, para estar levando grupo da melhor Idade para participar de Integração de Lazer 

Cultural no Município de Mauá da Serra-Pr, dia 31/10/2019. Fez uso da palavra no 

EXPEDIENTE:  LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos. Boa noite ao nosso secretário, 

nosso jurídico Leslie, João. Como foi lido, nós temos o trabalho com o serviço de convivência 

e fortalecimento de vínculo com o grupo dos idosos uma vez por semana dentro do nosso 

Município. Nós temos programado esse passeio para Mauá, onde nós recebemos o convite 

deles lá, até então eles também estão lá com uma reforma do salão deles do CRAS, mas eles 

vão fazer um evento maior que vai ser lá no salão paroquial, não tenho certeza, lá de Mauá 

da Serra, aquela menina lá que toca sanfona vai tocar lá Mineiro, é aquela que veio aqui da 

outra vez, lembra? Recebemos esse convite e nós vamos estar levando os nossos idosos da 

melhor idade para Mauá da Serra para fazer esse passeio. Agora nesse período que nós 

estamos na construção do Centro de Eventos aqui de Lidianópolis a gente está buscando 

fazer sempre o passeio por conta que nós estamos com a reforma senão eles ficam 

desanimados, nessa semana já chegaram em mim umas 300 (trezentas) vezes falando 

“Luciana vamos fazer um passeio”, até que a gente conseguiu, conversei com eles lá para 

levar eles lá para o salão paroquial e acho que vai ter outro Município lá também, não vai ser 

só nós, ir lá com eles e a gente vai fazer esse passeio para agradar o nosso grupo da terceira 

idade, da melhor idade do nosso Município, e o que eles gostam mesmo sabe é o dançar, eles 

fazem a caminhada, tem as outras oficinas, mas o que eles querem mesmo é dançar, é o 

lazer deles, eles que já fizeram muito pelo nosso Município, fizeram tanto por suas fã famílias 

e tem esse lazer que é o conforto deles que é o bailar. Eu agradeço desde já a nossa 

secretária que encaminhou esse Ofício até a Câmara. Seriam essas as minhas palavras e 

obrigada pela atenção. Na ORDEM DO DIA, não foi apresentada matérias para discussão e 

aprovação. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra: ISABEL LOURENÇO 

OLIVEIRA. Boa noite vereadores, vereadoras, ao nosso jurídico Dr. Leslie, ao secretário, a 

nossa secretária Lúcia que está aqui presente, ao senhor João Ronque. Eu quero parabenizar 

a Lúcia, a Luciana por proporcionar esse momento de lazer aos idosos, como diz no convite, 

eu não vou poder estar junto devido a área que eu trabalho que é de saúde e nós estamos 

com falta de funcionário, mas muito bem, parabéns a vocês, a gente vai estar aqui torcendo 

por vocês e pedindo a Deus para que dê tudo certo e muito obrigado por vocês foram 

proporcionarem esses momentos de lazer aos nossos idosos. Obrigada. LUCIANA DE JESUS 

MAIA.  Só queria agradecer a Secretaria de Urbanismo e a Secretaria de Obras, o Marcos 

Maciel com sua equipe ali, o Eder, Juarez, enfim, toda sua equipe que rapidinho, nessa 

semana necessitamos rebaixar o meio fio ali para entrada do carro para a EMATER, 

rapidinho, eles estavam fazendo um trabalho aqui ajudando o Mário pelo urbanismo para 

decoração aqui do nosso Pátio e eles foram lá rapidinho e já rebaixaram, já sanaram a 

situação porque estava delicado, toda vez que eles iam sair com o carro ali, principalmente 

dia que tinha licitação na prefeitura, os carros que vêm de fora acabam estacionando sempre 

no portão da entrada da EMATER e ficava delicada e havia um transtorno do Ricardo porque 

na hora que ele vai sair tem um carro, era de Jardim Alegre, e ele teve que subir na 

Prefeitura buscar quem é dono do carro para descer e os meninos já rebaixaram porque fica 

mais visível que ali é uma entrada mesmo, porque quando o portão está fechado dá 

impressão que é só uma grade e agora já rebaixou, ficou certinho. A turma também do 

Urbanismo, hoje tivemos um pouco de transtorno, todo mundo procura lavar os túmulos dos 
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entes queridos no mesmo período, nós estamos na semana chegando perto de Finados e as 

pessoas procuram lavar os túmulos nesse período e sempre tem aquele problema da água, 

se liga a torneira lá em cima acaba faltando lá embaixo, se liga lá embaixo acaba faltando lá 

em cima. Então, é meio delicada a situação, mas na situação ali hoje colocamos tambor lá de 

água para ajudar o pessoal que estava lavando os túmulos, o Mário bem rapidinho já levou 

lá, sanou essa nossa situação das pessoas que estavam lá lavando os túmulos. Quero 

agradecer pela parceria que sempre estão aqui atentos naquilo que a gente pede. Seriam 

essas as minhas palavras. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Como não tem mais nenhum 

vereador inscrito. Amanhã, o Prefeito mandou o convite para os vereadores, amanhã vai ter 

um encontro lá em Foz do Iguaçu com todas as Câmaras de Vereadores, eles mandaram já é 

um pedido esses dias atrás e também o presidente desse evento ligou para a gente. Eu até 

gostaria de ir, mas eu estou fazendo aplicação no meu joelho e não posso ficar, é dois dias 

ou três dias que tem que ficar, começa amanhã e vai até o dia primeiro. Então, o Val vai, e 

os outros vereadores se quiserem ir. Eu conversei com o Adauto hoje e ele falou que era 

importante que os vereadores participassem. Então, o convite está aberto para o pessoal, eu 

sei que ele na hora é meio difícil, mas se quiser ainda dá tempo, acho que é para dois ou três 

dias lá em lá em Foz do Iguaçu. Com a proteção de Deus e com a presença de 8 (oito) 

vereadores, eu declaro encerrado a 37ª (trigésima sétima) sessão ordinária do dia 29 (vinte 

e nove) de outubro 2019 (dois mil e dezenove). Muito obrigado a todos.  E, nada mais 

havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 

Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para 

análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                       ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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